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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Αυτοτελές Τμήμα Συλλογικών 
Οργάνων 

Ηράκλειο 18 Οκτωβρίου 2023 
Αρ. πρωτ.:347248  

Ταχ. Δ/νση 
Ταχ. Κώδικας 
Πληροφορίες  
 
Τηλέφωνα 
e-mail 

:Πλατεία Ελευθερίας 
:712 01 
:Γιατρομανωλάκη 
 Ευαγγελία 
:2813 400235 
:tyso@crete.gov.gr 

ΠΡΟΣ: 1. Υπουργείο Υγείας 
2. Υπουργείο Οικονομικών 
3. Βουλή των Ελλήνων 
4. Βουλευτές Κρήτης 
5. Διοικήσεις Νοσοκομείων Κρήτης 
6. Διοίκηση 7ης Υγειονομικής  

Περιφέρειας Κρήτης (ΔΥΠΕ) 
7. Εργατικό Κέντρο Ηρακλείου 
8. Σύλλογος Εργαζομένων Νοσοκομείων 

Βενιζελείου και ΠΑΓΝΗ 
 

ΚΟΙΝ.: 1. Αντιπεριφερειάρχες ΠΕ και ΠΚ 
2. Δήμοι Κρήτης 
3. Επικεφαλής Παρατάξεων ΠΣ 
4. Ιατρικοί Σύλλογοι Ηρακλείου 
5. Γραφείο Τύπου ΠΚ 

(για τη δημοσίευση του ψηφίσματος στα ΜΜΕ) 
 
ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ. 305/2023 απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου 
 

Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της αριθμ. 

305/2023 απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου (απόσπασμα πρακτικού Νο 

20/17-10-2023), που αφορά στην έκδοση ψηφίσματος για το Βενιζέλειο 

Νοσοκομείο. 

 

 
Η Προϊσταμένη του Τμήματος 
 

 
Νίκη Βαρδιάμπαση 

 
 
Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Περιφερειάρχη 
- Εκτελεστικό Γραμματέα 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                                    ΑΔΑ: 9ΗΖ57ΛΚ-ΚΕΚ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ Νο 20/17-10-2023 
Αριθμ. απόφ. 305/2023 

 
Στο Ηράκλειο σήμερα την Τρίτη 17 Οκτωβρίου 2023 και ώρα 12:00 

πραγματοποιήθηκε δια ζώσης συνεδρίαση στο Ηράκλειο (ξενοδοχείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ - 
αίθουσα ΜΙΝΩΣ - οδός Υγείας αριθμ. 2) των μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου 
της Περιφέρειας Κρήτης, που αναδείχθηκαν κατά τις εκλογές της 26ης Μαΐου 2019 και 
ανακηρύχθηκαν με την αριθμ. 69/2019 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου, ύστερα από τη με αριθμ. πρωτ. 337841/11-10-2023 Πρόσκληση του 
Προέδρου του. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ο Περιφερειάρχης Κρήτης κ. Αρναουτάκης 
Σταύρος και οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ.: Αλεξάκης Γεώργιος, Ανδρουλάκης 
Ιωάννης (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Λασιθίου), Αρχοντάκης 
Γεώργιος, Βαμβακάς Λάμπρος, Γύπαρης Κωνσταντίνος, Δανδουλάκης 
Κωνσταντίνος, Δασκαλάκη Καλλιόπη (Πόπη), Ζάχαρης Ευάγγελος (Πρόεδρος 
Περιφερειακού Συμβουλίου), Κακογιαννάκης Νικόλαος, Καλογερής Νικόλαος 
(Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Χανίων), Καμπουράκης Λάμπρος 
(Αντιπεριφερειάρχης Κοινωνικής Πολιτικής ΠΚ), Κονταξάκης Γεώργιος, Κοπάσης 
Ελευθέριος, Κουκλινός Ανδρέας, Κουρουπάκης Αναστάσιος (Τάσος), Κριτσωτάκης 
Μιχαήλ, Λεονταράκης Ιωάννης, Λιονή Μαρία (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής 
Ενότητας Ρεθύμνου), Μαλανδράκη – Κρασουδάκη Σοφία, Μανούσακας Ιωάννης 
(Βλαντάς), Μανουσάκης Νικόλαος, Μαρινάκης Αλέξανδρος, Ματαλλιωτάκης 
Γεώργιος, Μερωνιανάκης Γεώργιος, Μηλάκη Γεωργία, Μπαριτάκης Παύλος, 
Ξενικάκης Κωνσταντίνος, Ξυλούρης Νικόλαος (Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος 
Π.Κ.), Παπαβασιλείου Νεκτάριος, Παπαδεράκης Αντώνιος (Αντιπεριφερειάρχης 
Επιχειρηματικότητας Εμπορίου Καινοτομίας και Κοινωνικής Οικονομίας Π.Κ.), 
Παρασύρης Ιωάννης, Πιτσούλης Γεώργιος (Αντιπεριφερειάρχης Αθλητισμού, 
Πρόληψης και Κινητών Μονάδων ΠΚ), Σαρρής Μιχαήλ, Σκουλάς Νικόλαος 
(Αντιπεριφερειάρχης Συντονισμού και Υποστήριξης Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων 
ΠΚ), Συριγωνάκης Νικόλαος (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας 
Ηρακλείου), Τζεδάκης Σταύρος (Αντιπεριφερειάρχης Μεταφορών και Επικοινωνιών 
Π.Κ.), Φασουλάκης Κωνσταντίνος, Χουστουλάκη Γενοβέφα και Χρονάκης Νικόλαος. 

Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα, οι κ.κ. Γουλιδάκης 
Ιωάννης, Δοξαστάκης Ζαχαρίας, Καλλέργης Νικόλαος, Κουτεντάκη Ευχαριστία 
(Έφη), Κωνσταντινίδης Ευθύμιος (Θέμης), Κώτσογλου Κυριάκος 
(Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης Π.Κ.), 
Μαρκογιαννάκης Αλέξανδρος, Σπυρόπουλος Γεώργιος, Τσιφετάκης Γεώργιος 
(Σερέτης), Χανιωτάκη – Μυλωνάκη Μαρία και Χουδετσανάκη – Γιακουμάκη Ειρήνη 
(Αντιπεριφερειάρχης Πρωτογενή τομέα ΠΚ). 

Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν δικαιολογημένα αν και κλήθηκε νόμιμα η 
κ. Βαγιωνάκη Μερόπη. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.: Μηλιαράς Γεώργιος 
Περιφερειακός Συμπαραστάτης του Πολίτη και της Επιχείρησης, Ραπτάκη Μαρία 
προϊσταμένη Γενικής Δ/νσης Εσωτερικής Λειτουργίας ΠΚ, Επιτροπάκης Σπυρίδων 
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Γενικός Διευθυντής Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΚ, Ψαρουδάκης 
Μιχαήλ προϊστάμενος Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Κ., Φωτάκης Κωνσταντίνος 
προϊστάμενος Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΚ, Κανδηλογιαννάκη Μαρία προϊσταμένη 
τμήματος Υδροοικονομίας Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού ΠΚ, 
Βοργιάς Στυλλιανός πρόεδρος Εργατικού Κέντρου Ηρακλείου, Κλάδος Βασίλειος 
κάτοικος Λυγαριάς πρώην αντιδήμαρχος καθαριότητας & Πολιτικής Προστασίας Δ. 
Ηρακλείου, Ατσαλάκης Μιχαήλ υπάλληλος Αυτοτελούς Γραφείου Τύπου και 
Δημοσίων Σχέσεων ΠΚ, Βογιατζή Χρυσάνθη ειδική σύμβουλος Αντιπεριφερειάρχη 
Περιβάλλοντος ΠΚ, και για την τήρηση των πρακτικών οι: Βαρδιάμπαση Νίκη, 
Γιατρομανωλάκη Ευαγγελία, Μιχελινάκη Άννα, Νικάκη Δέσποινα και Πατεράκη Μαρία 
υπάλληλοι Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων ΠΚ και η κα Χατζάκη 
Ελευθερία υπάλληλος Αυτοτελούς Τμήματος Υποστήριξης Γενικής Διεύθυνσης 
Εσωτερικής Λειτουργίας Π.Κ. 

Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης: 

 
ΘΕΜΑ: Έκδοση ψηφίσματος για το Βενιζέλειο Νοσοκομείο 
 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 
α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις», 
β)  του Ν. 3852/10: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης»,  
γ) του άρθρου 33 του Ν. 5013/2023: «Πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, διαχείριση 
κινδύνων στον δημόσιο τομέα και άλλες διατάξεις», 
όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν. 

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, 
τεύχος Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. 1218/ΦΕΚ 762 τ. Β΄/ 26-
02-2021 Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης. 

3. Τη με αριθμ. 01/2022 (πρακτ. Νο 01/09-01-2022) απόφαση Π.Σ. εκλογής Προεδρείου 
του Περιφερειακού Συμβουλίου Κρήτης. 

4. Τη με αριθμ. 23/2023 (πρακτικό Νο 3/12-02-2023) απόφαση Π.Σ. που αφορά: α) 
Αποδοχή παραίτησης του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Μπαριτάκη 
Παύλου και β) Εκλογή νέου Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας 
Κρήτης. 

5. Την αριθμ. πρωτ. 400/11-10-2023 πρόταση έκδοσης ψηφίσματος του Εργατικού 
Κέντρου Ηρακλείου, με θέμα: «Διάλυση του ΕΣΥ- Κατάρρευση του Βενιζέλειου 
Νοσοκομείου Ηρακλείου-αντιδράσεις από το ΕΚΗ», που αναφέρονται τα 
παρακάτω: 
«Το Εργατικό Κέντρο Ηρακλείου εκφράζει την αγανάκτηση του για τα όσα 
διαδραματίζονται στον χώρο της Υγείας και κυρίως για την τραγική κατάσταση, που 
επικρατεί στα Νοσοκομεία της Κρήτης  και ξεκινά έναν κύκλο διαβουλεύσεων, με 
στόχο μια συντονισμένη προσπάθεια για την άμεση επίλυση των σοβαρών 
ζητημάτων, που εμποδίζουν την εύρυθμη λειτουργία του νοσοκομείου. 
Καλούμε την κυβέρνηση και τους υπεύθυνους του υπουργείου Υγείας να σκύψουν 
πάνω από τα προβλήματα των γιατρών και των νοσηλευτών των δημόσιων 
νοσοκομείων της Κρήτης και να σταματήσουν να γυρνούν την πλάτη στις φωνές τόσο 
των επιστημονικών και θεσμικών οργάνων του νοσοκομείου όσο και των 
εργαζομένων στο νοσηλευτικό ίδρυμα που βλέπουν την κατάρρευση του Βενιζελείου 
να εξελίσσεται. 
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Το ΕΚΗ βλέποντας την τραγική κατάσταση στην οποία έχει περιέλθει το Βενιζέλειο 
Νοσοκομείο Ηρακλείου, αλλά και όλες οι μονάδες δημόσιας υγεία στη χώρα μας 
εξαιτίας της υποχρηματοδότησης και υποστελέχωσης, στέκεται σύσσωμο απέναντι 
σε οποιαδήποτε προσπάθεια υποβάθμισης της Δημόσιας και Δωρεάν Υγείας στην 
Κρήτη. 
Το ΕΚΗ διεκδικεί την εύρυθμη λειτουργία των Νοσοκομειακών Ιδρυμάτων της Κρήτης 
για την παροχή δωρεάν σύγχρονων και αποτελεσματικών υπηρεσιών υγείας σε όλους 
τους πολίτες, που θα καλύπτουν πλήρως τις ανάγκες τους και θα διασφαλίζουν το 
ύψιστο αγαθό της υγείας, η οποία αποτελεί αυτονόητο δικαίωμα κάθε πολίτη και 
ανελαστική υποχρέωση μιας ευνομούμενης πολιτείας. 
Το σοβαρό αυτό ζήτημα της κατάρρευσης του ΕΣΥ δεν είναι ένα θέμα που απασχολεί 
μόνο το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό των νοσοκομείων του νησιού, αλλά όλης 
της κοινωνίας, αφού η τραγική κατάσταση που επικρατεί στους χώρους των 
νοσοκομείων αναγκάζει τους πολίτες να στραφούν στην ιδιωτική υγεία και στα 
ιδιωτικά κέντρα τα τελευταία χρόνια, τα οποία όμως ούτε και αυτά είναι σε θέση να 
αντιμετωπίσουν τον όγκο των περιστατικών. 
Το Εργατικό Κέντρο Ηρακλείου συγκαλεί έκτακτο Διοικητικό Συμβούλιο την ερχόμενη 
Δευτέρα με σκοπό τον σχεδιασμό των δράσεων του ΕΚΗ για την ενημέρωση των 
πολιτών, του Ηρακλείου λαού για τα προβλήματα του νοσοκομείου και της δημόσιας 
υγείας γενικότερα» 

6. Την πρόταση έκδοσης ψηφίσματος από την παράταξη της ΛΑΪΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΚΡΗΤΗΣ, με θέμα: «Για Το Βενιζέλειο Νοσοκομείο», που αναφέρονται τα 
παρακάτω:  
«Οι εξελίξεις στο Βενιζέλειο νοσοκομείο, του οποίου η λειτουργία έχει φτάσει σε 
οριακό σημείο λόγω της έλλειψης προσωπικού, επιβεβαιώνουν την εκρηκτική 
κατάσταση που έχει διαμορφωθεί στις δημόσιες δομές Υγείας του νησιού, ως 
συνέπεια της πολιτικής των κυβερνήσεων που αντιμετωπίζει ως κόστος την υγεία του 
λαού και ως πεδίο κερδοφορίας για τους ιδιωτικούς ομίλους.  
Μετά την κατάρρευση των νοσοκομείων σε Ρέθυμνο, Ιεράπετρα και Σητεία και τα 
σοβαρά προβλήματα στο ΓΝ Αγίου Νικολάου και Χανίων ακολούθησε το Βενιζέλειο. 
Εδώ και έναν μήνα έχουν σταματήσει τα τακτικά χειρουργεία και ολόκληρες κλινικές 
υπολειτουργούν ως αποτέλεσμα της συνειδητής απαξίωσής του. Είναι 
χαρακτηριστικό ότι με βάση τα στοιχεία του Σωματείου Εργαζομένων του Βενιζέλειου, 
υπάρχουν περίπου 300 κενές οργανικές, εκ των όποιων οι 180 αφορούν τη 
νοσηλευτική υπηρεσία. Επιπλέον, μεγάλο ποσοστό του προσωπικού (περίπου 30%) 
δεν εργάζεται με σχέση μόνιμης εργασίας αλλά με ελαστικές σχέσεις εργασίας 
(επικουρικοί, ΙΔΟΧ, εργολαβικοί, μπλοκάκι κ.λπ.). 
Η αδυναμία λειτουργίας πολλών κλινικών, εξαιτίας παραιτήσεων και 
συνταξιοδοτήσεων σε ένα από τα πιο ιστορικά νοσοκομεία του νησιού, η de facto 
μετατροπή του σε κέντρο υγείας και το άνοιγμα του δρόμου για να μπουν σε αυτό 
ιδιώτες είναι προδιαγεγραμμένο έγκλημα που δεν πρέπει να επιτρέψουμε να συμβεί! 
Ταυτόχρονα, η κατάρρευση ενός νοσοκομείου συμπαρασύρει και τα υπόλοιπα. Τώρα 
ήρθε η σειρά του Βενιζέλειου, ενώ ακολουθεί και το ΠΑΓΝΗ, που από τη μια δεν θα 
μπορεί να σηκώσει το βάρος της υγείας όλης της Κρήτης και από την άλλη να 
επιτελέσει τον τριτοβάθμιο ρόλο που θα έπρεπε να έχει.  
Οι ευθύνες βαραίνουν διαχρονικά τις κυβερνήσεις που συνέβαλλαν στην 
προμελετημένη και προδιαγεγραμμένη πορεία συνεχούς υποβάθμισης του Δημόσιου 
Συστήματος Υγείας, μέσω της υποστελέχωσης και των συνεχών περικοπών των 
κρατικών κονδυλίων, διότι θεωρούν την προστασία της δημόσιας υγείας 
δημοσιονομικό κόστος και έξοδο που πρέπει να περικοπεί. Ταυτόχρονα η κυβέρνηση 
παρότι είχε προειδοποιηθεί, δεν προχώρησε σε μαζικές προσλήψεις, καθώς 
δρομολογείται η υλοποίηση του δεδηλωμένου στόχου των συγχωνεύσεων των 
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νοσοκομειακών μονάδων, καθώς θεωρούν «πολυτέλεια» την ύπαρξη δύο 
νοσοκομείων σε έναν νομό. 
Με βάση τα παραπάνω η «Λαϊκή Συσπείρωση Κρήτης» προτείνει στο περιφερειακό 
συμβούλιο το παρακάτω ψήφισμα . 
«Το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει και διεκδικεί: 
 Άμεσες προσλήψεις του απαραίτητου μόνιμου υγειονομικού και λοιπού  

προσωπικού, πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης, για την εύρυθμη 
λειτουργία όλων των κλινικών του Βενιζέλειου νοσοκομείου. Να μονιμοποιηθεί 
χωρίς όρους και προϋποθέσεις όλο το επικουρικό και με όλων των ειδών 
συμβάσεων προσωπικό. Να μην μετατραπεί το Βενιζέλειο σε κέντρο υγείας!  
 Να ενισχυθούν και να δημιουργηθούν νέα κέντρα υγείας σε όλο τον  

Νομό. 
 Το ΠΑΓΝΗ να ενισχυθεί ώστε να μπορεί να ανταποκριθεί 

αποτελεσματικά στον σκοπό για τον οποίο δημιουργήθηκε, αυτόν της 
τριτοβάθμιας φροντίδας υγείας.  
 Να στελεχωθούν άμεσα τα νοσοκομεία του Λασιθίου, του Ρεθύμνου και 

των Χανίων με το μόνιμο προσωπικό όλων των ειδικοτήτων που διεκδικούν 
τα σωματεία των υγειονομικών. 
 Αποκλειστικά δημόσιο δωρεάν σύστημα υγείας για όλους, με την 

αποκλειστική ευθύνη στο κεντρικό κράτος» 
7. Τις απόψεις του κ. Βοργιά Στέλιου, Πρόεδρου του ΕΚΗ ο οποίος αναφέρθηκε στα 

προβλήματα του Βενιζέλειου Νοσοκομείου Ηρακλείου πρότεινε στο σώμα την έκδοση 
ψηφίσματος όπως αναφέρεται στην πρόταση της παράταξης της ΛΑΪΚΗΣ 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΡΗΤΗΣ. 

8. Τις απόψεις του Προέδρου και των μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου. 
Ύστερα από διαλογική συζήτηση 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Κρήτης κατά τη δια ζώσης συνεδρίαση του, που 

πραγματοποιήθηκε σήμερα Τρίτη 17 Οκτωβρίου 2023 και ώρα 12:00 στο Ηράκλειο 
(ξενοδοχείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ - αίθουσα ΜΙΝΩΣ - οδός Υγείας αριθμ. 2) αποφάσισε 
ομόφωνα την έκδοση ψηφίσματος με θέμα: «Για Το Βενιζέλειο Νοσοκομείο» και 
συγκεκριμένα: 
«Το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει και διεκδικεί: 

 Άμεσες προσλήψεις του απαραίτητου μόνιμου υγειονομικού και λοιπού  
προσωπικού, πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης, για την εύρυθμη λειτουργία 
όλων των κλινικών του Βενιζέλειου νοσοκομείου. Να μονιμοποιηθεί χωρίς όρους και 
προϋποθέσεις όλο το επικουρικό και με όλων των ειδών συμβάσεων προσωπικό. Να 
μην μετατραπεί το Βενιζέλειο σε κέντρο υγείας!  

 Να ενισχυθούν και να δημιουργηθούν νέα κέντρα υγείας σε όλο τον  Νομό. 

 Το ΠΑΓΝΗ να ενισχυθεί ώστε να μπορεί να ανταποκριθεί αποτελεσματικά στον 
σκοπό για τον οποίο δημιουργήθηκε, αυτόν της τριτοβάθμιας φροντίδας υγείας.  

 Να στελεχωθούν άμεσα τα νοσοκομεία του Λασιθίου, του Ρεθύμνου και των 
Χανίων με το μόνιμο προσωπικό όλων των ειδικοτήτων που διεκδικούν τα σωματεία 
των υγειονομικών. 

 Αποκλειστικά δημόσιο δωρεάν σύστημα υγείας για όλους, με την αποκλειστική 
ευθύνη στο κεντρικό κράτος» 
 

Στο παρόν ψήφισμα ο περιφερειακός σύμβουλος κ. Μανούσακας Ιωάννης 
ψήφισε θετικά, με την παρατήρηση να δημιουργηθούν νέα κέντρα υγείας σε όλο τον 
Νομό, αλλά με προϋποθέσεις και όχι αυθαίρετα. 
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Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω: 
Ηράκλειο, 17-10-2023 
 
 
Ο Πρόεδρος του Π.Σ                     Η Γραμματέας                    Τα μέλη  
 
Ευάγγελος Ζάχαρης                  Γεωργία Μηλάκη  
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